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TIMER BOX 8x600W /User Manual/
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Activate warranty online!
to obtain extended warranty go to:
http://www.g-systems.eu/warranty
36 months extended period of warranty
if you enter your contact details

and e-mail address.

TalivepHa Kymusi /HapbyHUK Ha
nompebumerns/

OnucaHue:

1 - Cebp3eaHe /flamna 1 - 4 x 600W/
2 - CebpssaHe /Jlamna 5 - 8 x 600W/
3 - Kaber ¢ wercen KbM 3axpaHeaHe
4 - Grasslin mativep

5 - [Modepseare

MNHcmpykuuu:

lMposepeme danu 3axpaHeauwjume Kabenu ca
paskayeHo om Mpexama, npedu Ha4yanomo Ha
MoOHmMaxa Ha matimepHama Kymus. Omeutime
4Yemupume fnnacmeacosu 8uHMa u ceaneme
Kanaka. B yemupume beb/ia Ha Kymusima we
sudume Yyemupu eHe3da 3a sUHMoseme, 3a
MOHMUpaHemo Ha maliMepHama Kymusi Ha
cmeHama. 3ameopeme Kanaka u nposepeme
danu uzonayusima Ha kabenume 8 Hesl He e
HapyuweHa.

Cebpxeme matimepHama Kymusi KbM
enekmpuyeckama mMpexa.

Hacmpolika Ha 4aca:

AsmomamuyHo: Koezamo pvykama e 8 cpedHo
10MI0XKEHUE.

IMocmosiHHO BKJT - no3uyus 1

MocmosiHHo N3KJT - nosuyusi 0

Hacmpoume yaca, kamo 3agbpmume
cmpernkama HalsICHO, 3a Yacoseme, a
2onsamama cmpesnka MuHymume. Hacmpotme
JKenaHusi Yacosu UHmepesarl, 3a omeapsiHe
unu 3ameapsiHe Ha wugmoseme. Koeamo
3ameopeHus wugpm e u3ebH matmepa,
8CuUYKU KOHMakmu oceeH "[lodzpsieaHe” we
6b0am ekroyeHu. [odepsisaHemo 3aroyea,
Koeamo wugmoseme ca ebmpe 8 malimepa.

Timer ¢asovy box spi n& / UzZivatelska
pri néka/

1— Pripojeni /Lampa 1 -4 x 600W/
2 — Pripojeni /Lampa5 - 8 x 600W/
3 — Kabel se zasuvkou k napéjeni
4 — Grasslin casovy spi n&

5 — Vyhii vani

Instrukce:

Prokontrolujte zda napajeci kabely jsou
vypnuté ze si &, pred zahajeni m monté&ni ch
praci ¢asové krabice. Odsroubujete Ctyri
Srouby a sejméte kryt. Ve vsech ctyrech
Uhlech krabice uvidi tectyri hni zda nasrouby,
pro namontovani krabicecasoveho spi n&e
na steénu. Uzavrete kryt a prokontrolujte, zda
izolace kabeld v ni neni pékozena. Pripojte
krabici ¢asového spi n&e na elektricky proud.

Naladéni ¢asu:

Automaticky: Kdyz rucka je ve stredni poloze.
Stale ZAPNUTO - pozice 1

Stale VYPNUTO — pozice 0

Naladte cas, kdyz pootoci te rigicku §i pky
napravo, pro hodiny, a velka rucicka si pka na
minuty.Naladte vyzadovany vami ¢asovy
interval hodin, pro otevi rani i zavi rarsifrd.
Kdyz uzavriena Sifra je mimo casovy spi n&
timer, vsechny kontakty kromé ,Vyhii vanf
budou zapojeny. Vyhii vani zéi na, kdysSifry
Jsou uvnitf spi n&e timer.

Timer Box /Bedienungsanleitung/

Beschreibung:

1- Gruppe 1/Licht 1 - 4 x 600W/

1- Gruppe 2 /Licht 5 - 8 x 600W/

2 - Kabel mit Stecker Anschlussleitung
3 - Grasslin Zeitschaltuhr

4 - Heizung

Anleitung:

Versichern sie Sich das alle
Anschlussleitungen vom Netz getrennt sind
bevor sie mit der Installation der Timer Box
anfangen. Offnen sie den Deckel mit den vier
Kunstoffschrauben an jeder Ecke. Legen Sie
den Deckel zur Seite. Im Innern an jeder Ecke
finden sie 4 vorgestanzte Schraubenplétze.
Montieren Sie die Timer Box an die Wand.
VerschlieBen Sie den Deckel mit den vier
Kunstoffschrauben wieder, Versichern Sie
sich das Sie dabei kein Kabel im Innern der
Timer Box Verletzen! SchlieBen Sie jetzt

die Timer Box ans Netz an.

Zeit Einstellung:

Automatisch: Wenn der Schalter in der Mitte
steht

Dauernd ein: Position 1

Dauernd aus: Position 0

Stellen Sie die Uhrzeit ein indem sie die
Zeigernach rechts drehen der kleine
Stundenzeiger und der groRe Minutenzeiger
die richtige Uhrzeit zeigen. Jetzt kénnen Sie
die gewtinschte Schaltzeit einstellen in dem
sie die Nocken 6ffnen oder schlieBen. Die
geschlossenen Nocken stehen aulBen der
Uhr. Alle Lampen sind ein aul3er der
Heizkontakt. Die Heizung schaltet ein wenn
die Nocken nach innen der Uhr zeigen.




Timerkasse /Brugsanvisning/

1 -Tilslutning /Lampe 1 - 4 x 600W/
2 -Tilslutning /Lampe 5 - 8 x 600W/

Caja Temporizador / Manual del
usuario /

1 - Conexién / Lampara 1 - 4 x 600 W/

Boi te de Minuterie /Mode demploi/

1 - Connexion /ampoule 1 - 4 x 600W/
2 - Connexion /ampoule 5 - 8 x 600W/

3 -Ledning med stik til
strg mforsyning
4 - Grasslin Timer

5 -Opvarmning

Instruktioner:

Tjek om strg mledningerne er
frakoblet elforsyningen inden du
monterer timerkassen. Skru de fire
plastiske skruer lg s og fiern laget. |
de fire hje rer af kassen er derfire
skruehuller til at montere
timerkassen pa vaggen. Luk laget
og s@ rg for at ledningsisoleringen
indeni enheden ikke bliver
beskadiget. Tilslut timerkassen til
elforsyningen.

Indstilling af tid:

Automatisk: Nar handtaget star i
midten

Permanent ON — Position 1
Permanent OFF — Position 0

Indstil tiden ved at dreje pilen til

ha jre indtil det viser timen og den
store viser minutterne. Nu kan du
vadge den o nskede tidsinterval ved
at du abner eller lukker stifterne. Nar
den lukkede stift er uden for timeren
bliver alle kontakter undtagen
"Opvarmning” teendt. Opvarmningen
starter nar stifterne er indeni
timeren.

Timer Box /User manual/

Description:

1- Group 1/Light 1 - 4 x 600W/

2 - Group 2 /Light 5 - 8 x 600W/

3 - Cable with main plug for power
supply

4 - Grasslin Timer

5 - Heating

Instructions:

Make sure that the power cables are
disconnected from the electric net
before

you start mounting the timer box.

2 - Conexion / Lampara 5 - 8 x 600 W/

3 - Céble avec fiche principale

3 - Cable de alimentacién

4 - Grasslin Temporizador
5 - Calefaccion

Instrucciones:

Asegurese de que los cables de
alimentacion estan desconectados de
la red antes de la instalacién de la Caja
Temporizador. Destornille los cuatro
tornillos de plastico y quite la tapa. En
las cuatro esquinas de la caja vera
cuatro ranuras para los tornillos para
poder montar la Caja Temporizador en
la pared. Cierre la cubierta y
compruebe que el aislamiento de los
cables no esta dafiado.

Conecte la Caja Temporizador a la red
eléctrica.

Ajuste de tiempo:

Automatico: Cuando la palanca esta en
posicion media.

Permanente ON - posicion 1
Permanente OFF - posicion 0

Ajuste la hora girando la aguja a la
derecha para establecer las horas y la
aguja grande para los minutos. Ajuste
el intervalo de tiempo deseado para la
apertura o el cierre de los pasadores.
Cuando el pasador cerrado esta fuera
del temporizador, todos los contactos
excepto "Calefaccion” estaran
conectados. La calefaccién comienza
cuando los pasadores estan dentro del
temporizador.

Timer-laatikko (Ajastinlaatikko)
(Kéyttbohje)

1 — Kytkeminen(1 - 4x 600W:n lamppu)
2 — Kytkeminen(5 - 8x 600W:n lamppu)
3 — Kaapeli ja tépseli sy6ttoa varten

4 — Grasslin — timer (ajastin)

5 - Ldmpeneminen

Ohjeet:
Ennen ajastinlaatikon asennusta

d'alimentation
4 — Minuterie Grasslin
5 - chauffage

instructions:
Assurez-vous que les cables

Id6kapcsold éra/Felhasznaloi
kézikényv/

1 - Csatlakozés /1 - 4 x 600W lampa/
2 - Csatlakozas /5 - 8 x 600W lampa/
3 —Tépkabel fali csatlakozéval

4 - Grasslin id6kapcsol6 dra

5 - Melegi tés

Utasi tasok:
Az id6kapcsolo dra felszerelése el 6tt

d'alimentation sont déconnectés du réseau ellendrizze, hogy a tapkabelek az
électrique avant de commencer a monter elektromos halézatbdl ki vannak-e
la boi te de minuterie. Dévissez les quatre hizva. Csavarja le a négy mianyag
vis plastiques et enlevez le couvercle. Sur csavart és tavoli tsa el a fedelet.A
les quatre coins de la boi te vous verrez lesdoboz négy sarkaban négy

quatre ouvertures pour des vis vous
permettant de fixer la boi te a un mur

csavaragyat fog latni, amelyek az
id6kapcsolo dra falra toérténé

Fermez le couvercle et assurez-vous que felszerelését szolgaljak. Zarja le a
toutes les isolations des cébles a l'intérieur fedelet és ellenérizze, hogy az

du dispositif

ne sont pas endommagées. Branchez la
boi te de minuterie au réseau électrique.

Réglage de I'heure:
Automatique: lorsque le levier est
positionné au milieu.

ON permanent - Position 1

OFF permanent - Position 0

Régler I'heure en tournant la fleche vers la
droite jusqu'a ce qu'elle montre I'heure et
la grande - les minutes. Maintenant, vous
pouvez choisir l'intervalle de temps désiré,

lorsque vous ouvrez ou fermez les
goupilles.

Lorsque la goupille fermée reste a
l'extérieur de la minuterie tous les
contacts, a l'exception du « chauffage »

seront allumés. Le chauffage commence
au moment ou les goupilles se tiennent a

l'intérieur de la minuterie.

Xpovodiakomng /0dnyieC xpnarn/

1 - 2uvdeon /Adura 1 - 4 x 600W/
2 - Suvdean /Aduma 5 - 8 x 600W/
3 — KaAwdio pe_peuparoAnn

4 - Grasslin xpovodiakomin

5 - [MpoBépuavaon

Odnyieg:
EAéyére edv 1a kaAwdia tpopodooiag
éxouv amoouvoeBei arré To SikTuo, TPIV

id6kapcsolo oraban elhelyezked &
kabelek szigetelése nincs-e
megsérlilve.

Csatlakoztassa az idékapcsolo orat
az elektromos haldzatra.

Idébealli tas:

Automatikus: Amikor a kar k6zépsé
allasban van.

Allandéan BEKAPCSOLVA — 1
pozi cié

Timer Box / Gebruikers handleiding /

1 - Aansluiting / Light 1 - 4 x 600W /

2 - Aansluiting / Light 5 - 8 x 600W /
3 - Kabel met stekker voor stroom
4 - Grasslin Timer

5 - Verwarming

Instructies:

Zorg ervoor dat de stroomkabels zijn
losgekoppeld van het elektrische net
véoru met het monteren van de doos
timer begint.

Open de vier plastic schroeven en
verwijder het deksel. U vindt vier
schroefopeningen in elke hoek voor
het monteren van de timer box aan de
muur.

Sluit het deksel en zorg ervoor dat de
isolatie van de kabels in het apparaat
niet beschadigd worden.

Sluit de timer box in elektrische net
aan.

Tijd instelling:

Automatisch: wanneer het hendel is in
het midden

Permanent ON - Positie 1

Permanent UIT - Stand 0

Programator czasowy /Instrukcja dla
uzytkownika/

1 - Potgczenie / Lampki 1 - 4 x 600W/

Cutie cu timer / Manual de utilizatorului /

1 - Conectare /Lampd 1 - 4 x 600W/
2 - Conectare /Lampd 5 - 8 x 600W/

2 - Potgczenie / Lampki 5 - 8 x 600W/
3 - Kabel z wtyczkg do zasilania

4 - Zegar sterujgcy firmy Grasslin

5 - Podgrzewanie

Insjrukcje:

Przed rozpoczeciem montazu
programatora czasowego prosze sprawdzic
czy kable zasilania zostaty roztagczone od
sieci. Prosze odkreci¢ czworke
plastykowych $rub i zdjgc pokrywe. W
kazdym rogu skrzynki znajduje sie gniazdo
dla jednej z czterech $rub, za pomocg
ktérych nalezy zamocowac programator
czasowy do Sciany. Prosze sprawdzic¢ czy
izolacja kabfi nie zostata uszkodzona
podczas montazu; nastepnie prosze
zamkngc pokrywe.

Prosze podfgczyc programator czasowy do
sieci elektrycznej.

Ustawienie czasu:

Automatycznie: DZwigienka pozostaje w
pozycji Srodkowej.

ON na state - pozycja 1

Stel de tijd in door de pijl naar rechts te OFF na stafe - pozycja 0

draaien tot hij uur en de grote peil

Prosze ustawic¢ czas, krecac wskazéwkg w

Allandéan KIKAPCSOL VA - 0 pozi cié minuten tonen. Nu kunt u het gewenste prawo, az zostanie ustawiona wtasciwa

Alli tsa be az idbt: a nyi | jobb iranyba
térténd elforgatasaval az orat tudja
bealli tani, a percek bealli tasahoz

tiidsinterval kiezen wanneer u de
pinnen openen of sluiten. Wanneer de
gesloten pin buiten van de timer staat

godzina; wigkszg wskazéwkg ustwiamy
minuty. Prosze ustawi¢ pozgdany przedziat
czasowy do wsuwania lub wysuwania

pedig hasznalja a nagy nyilat. Alli tsa worden alle contacten met uitzondering sworzni. Kiedy wysunigte sworznie

be a ki vant idkézbket, melyek soran
a peckek nyitva-, illetve zarva

lesznek. Amikor a bezart pecek az
idékapcsol6 éran ki viil talalhatd, akkor.
az dsszes érintkezés be lesz
kapcsolva a Melegi tésen ki viilA

van de " Verwarming " ingeschakeld.
De verwarming begint wanneer de
pinnen binnen in de timer zijn.

Tidsur boks /Bruksanvisning/

1 - Tilkobling / Lampe 1 - 4 x 600W /

melegi tés akkor indul be, amikor a

2 - Tilkobling / Lampe 5 - 8 x 600W /

peckek az id6kapcsold éran bellil
vannak.
Timer box/ Manuale d'uso

1 -Gruppo 1 /luce 1 - 4 x 600W/
2 -Gruppo 1 /luce 5 - 8 x 600W/
3 -Cavo con spina elettrica principale

per alimentazione elettrica
4 - Grasslin timer

3 - Plugg til stre m
4 - Grasslin tidsur

5 - Oppvarming

Instruksjoner:

Sjekk at stro mkablene er koblet fra
nettverket fa r monteringen av tidsur
boksen. Skru ut de fire skruene og fiern Certifique-se de que os cabos de
plastdekselet. | de fire hje rner til

znajdujge sie na zewnatrz programatora,
wszystkie kontakty — za wyjatkiem kontaktu
podgrzewania — sg podtfgczone.
Podgrzewanie jest czynne wtedy gdy
sworznie pozostajg wewnatrz programatora

Caixa temporizadora /Manual do utilizador/

1 - Conexéo /Lémpada 1 - 4 x 600W/

3 - Cablu cu stecher pentru alimentare
4 — Timer Grasslin

5 - | nélzire

Instructiuni:

Verificati daca cablurile de alimentare
sunt deconectate din retea i nainte s

T ncepdi instalatia cutiei cu timer.
Desgurubati cele patru suruburi din
plastic si dati jos capacul. | n cele patru
colturi ale cutiei veti observa patru
paturi pentru suruburi, pentru montarea
cutiei cu timer la perete. | nchidé
capacul si verificati daca izolarea
cablurilor din cutie nu este deteriorata.
Conectati cutia cu timer la reteaua de
alimentare cu energie electrica.

Setarea orei:

I n mod automat: Cénd méanerul este i n
pozitie de mijloc.

Permanent aprins - pozitia 1
Permanent i nchis - pozfia 0

Setati ora rotind sageata 7 n dreapta
pentru orele, iar sageata mare — pentru
minute. Setati intervalul dorit de ore
pentru deschiderea sau T nchiderea
acelor. Cand acul i nchis este T nafara
timerului, toate contactele mai putin

.| nélzire” vor fi aprinse. | nélzirea
porneste cand acele sunt i n i Buntrul
timerului.

Timerlada /Bruksanvisning/

1 - Anslutning / lampa 1 - 4 x 600W /
2 - Anslutning / lampa 5 - 8 x 600W /
3 - Kabel med stickpropp till strém

4 - Grasslin Timer

5 - Uppvérmning

2 - Conexé&o /Lédmpada 5 - 8 x 600W/
3 — Cabo com tomada

4 — Temporizador Grasslin
5 - Aquecimento

Instrugées:

alimentagdo estao desconectados da rede

Instruktioner:

Kontrollera om strémkablarna &r
bortkopplade fran elnétet innan du
monterar timerladan. Skruva loss de
fyra plastskruvarna och ta bort locket. |
de fyra hérnen av ladan finns fyra
skruvhal fér att montera timerladan pa

Open the four plastic screws and
remove

the cover. You will find four pre-moldet
screw places in each corner for mount
the timer box to the wall.

Close the cover and make sure that all
theisolations of the cables inside the
device don’t get damaged.

Connect the timer box to an electric
net.

5 - Riscaldamento

Instruzioni

Assicuratevi che i cavi di potenza
siano disconnessi dalla rete elettrica
prima di cominciare a montare il timer
box.

Aprite le quattro viti di plastica e
togliete il coperchio.

Troverete quattro posti per viti
preforgiati in ogni angolo per montare
il timer box al muro.

Chiudete il coperchio e assicuratevi
che tutti gli isolamenti dei cavi dentro
I'apparecchio non siano danneggiati.
Allacciate il timer box ad una rete
elettrica.

Mettete il tempo girando a destra fino
a che la freccia piccola mostra I'ora e
la grande i minuti.

Adesso potete scegliere l'intervallo di
tempo desiderato quando aprite o
chiudete i perni.

Quando i perni stanno fuori dell
‘orologio tutti i contatti eccetto
"Heating" saranno accesi. Il
riscaldamento sara acceso quando i
perni stanno dentro I'orologio.

tarkistakaa, etté syéttékaapelit on
kytketty irti verkosta. Irrottakaa nelja
muoviruuvia ja irrottakaa kansi.
Laatikon neljdssé kulmassa néette
neljé ruuvipeséé ajastinlaatikon seinélle
asentamista varten. Sulkekaa kansi ja
tarkistakaa, ettéd kaapelien eristykset
ovat kunnossa.

Kytkek&é ajastinlaatikko
s&hkéverkkoon.

v évapén tng ouvapuoAdynaong tou
XPOVOOIaKOTTTN. ZEPIOWOTE TIS TECOEPEIS
mAaoTikéS Bides kail BydATe 1o KQTTaKI. ZTIS
TEOOEPEIS YwVieg TOU KouTioU Oa Oeite
Téooepeis utTodoxés Bidag, yia tnv
ouvapuoAdynan Tou xpovodIakoTTTn aTov
Toix0. KAgioTe 1O KATTAKI Kal EAEYETE €Gv n
HOvwaon Twv KaAwdiwv Oev EXEl
KQTQOTPAPEI.

SuvOEaTe TO XPOVOOIaKOTITN LIE TO
NAEKTPIKG OikTUO.

véggen. Stang locket och kontrollera
om kabelisoleringen i enheten inte &r
skadad. Anslut timerladan till eln&tet.

boksen vil det ses fire spor for skruene
for & montere tidsur boksen pa veggen.
Lukk plastdekselet og sjekk om
isolasjonen av kablene er ikke slitt.
Koble tidsur boksen til stra mnettet.

antes de comecar a instalagéo da caixa
temporizadora. Desparafuse os quatro
parafusos de plastico e remova a tampa.
Nos quatro angulos da caixa estéo situados
0s quatro encaixes para 0s parafusos
destinados a instalagéo de parede da caixa
temporizadora. Feche a tampa e verifique a
integridade do isolamento dos cabos.
Conecte a caixa temporizadora a rede
elétrica.

Tidsinstallning:

Automatisk: Nér levern &r i mitten
Permanent ON - Position 1
Permanent OFF - Position 0

Stéll in tiden genom att vrida pa pilen
till héger tills det visar timmar och den
stora visar minuter. Nu kan du vélja
énskat tidsintervall genom att 6ppna
eller sténga stiftarna. Nér det slutna
stiftet &r utanfér timern &r alla
kontakter utom "Uppvérmning”
paslagna. Uppvédrmningen startar nér

Tids innstiling:

Automatisk: Nar spaken er i
midtposisjon.

Alltid pa - posisjon 1

Alltid av- posisjon 0

Still inn tiden ved a snu viseren(pilen)
til ha yre for timene, den store
viseren(pilen) er for minutter.

Still inn @ nsket tidsintervall for & apne
eller lukke pinnene. Nar det lukket
pinet er ute av timer boksen, vil alle
kontakter unntatt "Oppvarmet”
kontakten er pa.

Oppvarming begynner nar
visere(pilene) er inne i timer boksen.

Time setting:

Automatic: When the lever stands in
the

middle

Ajan sdédtiminen

Automaattisesti: Kun kahva on
keskiasennossa.

Aina paélld — asento 1

Permanent ON - Position 1 Aina pois péaéltd — asento 0

Permanent OFF - Position 0 Saétakaa aika kaantamalla viisaria

Set the time by turning the arrow to the oikealle tunteja dnne, ja suurta
right until in shows the hour and the big viisaria minuuttia séatédessénne.

one the minutes. Now you can choose Sé&étédkaa haluamanne aikavali tappien
the desired time interval when you aukaisemista tai sulkemista varten. Kun
open or close the pins. When the suljettu tappi on ajastimen ulkopuolella,
closed pin stand outside of the timer all kaikki pistokkeet "Ldmpenemistd”
contacts except the “"Heating” will be  lukuunottamatta ovat paalla.

turned on. Lémpeneminen alkaa silloin, kun tapit
The heating starts when the ovat ajastimen sisélla.

pins stand in the inside of the timer.

Configurar a hora:

Modo automatico: Quando a manipulo
estiver em posicdo média.

Modo LIGADO - posigéo 1

Modo DESLIGADO - posigédo 0

Para configurar uma hora, rode seta para a stiftarna &r inne i timern.
direita para redefinir as horas e a seta

grande para os minutos. Configure o

intervalo horario preferido para a abertura e

fechamento das cavilhas. Quando a cavilha

fechada estiver fora do temporizador, todos

os contatos exceto «Aquecimento» estarao

ligados. O aquecimento comega quando as

cavilhas estiverem dentro do temporizador.

For mare visit.our web.on http://www.g-systems.eu/

Pu6uion tn¢ wpag:

Avuroudrwg: Orav n AaBn eivail o€ peoaia
Béon.

2uvéxela ANOIKTO - Oéon 1

Suvéxeia KAEIZTO - 6éon 0

Pubuiore Tnv wpa kabWgs yupioere TO
Oeiktn O&&Id yia TIS WPES, Kal TO peydAo
Seikn yia 1a Aerrrd. PuBuioTe 10 £mbuunto
XPOVIKO BIAaTNHA yia Gvolyud Kai KAgioiuo
Twv wugpmoseme. Orav o KAEIOTOS TipoS
sivar éw arré Tov xpovodIakoTTTn, OAEs ol
Tpifes ekTO¢ amé v "MpoBépuavon” a
eival evepyorroinuéves. H mpoBépuavan
apxiler 6rav ol mipor givar péoa orov
XPOVOOIaKOTTTN.

MANUAL




